
Consiglio Comunale 
Allegato alla deliberazione n. 1 del 28/01/2011 

 

 

PRESIDENTE: 

Prima di fare l’appello abbiamo predisposto come Ufficio di Presidenza, un dischetto 

dove abbiamo riportato un po’ tutte le Delibere del PR, gli allegati, tutti gli interventi 

e abbiamo fatto una copia per ogni Consigliere pensando di fare cosa gradita. Adesso 

la distribuiamo a tutti i Consiglieri, siccome ne mancano diversi di Consiglieri 

annotati a chi la dai e a chi non la dai, di modo che evitiamo di… (Intervento f.m.) 

possiamo procedere all’appello, prego Segretario. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello.  

 

PRESIDENTE: 

12 Consiglieri presenti, la seduta è valida, possiamo aprire la discussione. 

Prego Consigliere D’Anchini. 

 

D’ANCHINI: 

Grazie Presidente. Saluto lei, il Sindaco, gli Assessori presenti, i colleghi Consiglieri. 

Passo alla presentazione di due O.d.G., il primo spero condividiate, riguarda le ultime 

affermazioni di Borghezio circa la nostra regione. (legge O.d.G.)  

Il secondo riguarda una questione annosa cioè quella degli spazi per le associazioni. 

(legge O.d.G.)  

 

PRESIDENTE: 

Grazie Consigliere D’Anchini. Se sono firmati da tutti li possiamo votare anche oggi. 

(Intervento f.m.) solitamente faccio un Consiglio Comunale in cui facciamo solo gli 

O.d.G. e le Interrogazioni, oggi siccome era un po’ che non le facevamo abbiamo unito i 

due Consigli… (Intervento f.m.) volendo li possiamo discutere adesso se fosse 

riattivato il principio dell’unanimità, sennò li discutiamo la prossima volta. 

Li discutiamo la prossima volta o a fine seduta. Se non ci sono altri interventi 

possiamo passare alla discussione dei punti fissati all’O.d.G. 

Io direi, se siete d’accordo, di discutere i due punti aggiuntivi, perché questi pur 

essendo stati inseriti tra la prima e la seconda sessione di Consiglio necessità, come 

peraltro sapete, della maggioranza degli 11 Consiglieri che allo stato mi pare ci sia, 

quindi forse è opportuno fare prima questi punti e poi passare agli altri. 

 

Diciassettesimo punto all’O.d.G.: “Riconoscimento alla Associazione “Amici 

della Banda” della denominazione di “gruppo di interesse comunale” 

 

PRESIDENTE: 

Mi riferisco alla Delibera relativa al riconoscimento all’Associazione “Amici della 

Banda” della denominazione di gruppo di interesse comunale. 

Se ci sono interventi altrimenti metto a votazione la Delibera. Non ci sono interventi. 

Chi è favorevole? Contrari? Astenuti?  

La Delibera è approvata all’unanimità. 

Chi è favorevole? Contrari? Astenuti? 

All’unanimità. 
 


